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JNonpemarbe Beher bpoja aprymeHara
YecTo je KopUCHO NUcaTn GyHKLUMje Koje MOory NPUMKUTK BULLE aprymeHaTa CTOBPEMEHO.

063 [lonpematrbe BULLE aprymeHara
Mpumep 36: ynoTpebutn BULe aprymeHaTta NpuaMKom nosmea GpyHKUMje
def prikaz_sume(brojl, broj2):

rezultat = brojl + broj2

print(rezultat)

def main():
print('Suma 12 i 45 je')
prikaz_sume(12, 45)

main()

Bugn ce pa ce kopucte pBe napametpa, brojl u broj2, yHytap xepepa o¢yHKumje prikaz_sume
pa3fBOjeHN 3ape3oMm.

YecTo ce cBM HaBeAEeHW NapaMeTpu y 3arpagm xeaepa GyHKLUMje Ha3nBajy MCTA NapameTapa.

Y ¢yHKUMju main() ce no3mea dyHKUMja prikaz_sume() ca gBa aprymeHTa 12 1 45,

OBwW aprymeHTU ce AoCTaB/bajy Nnpema nosnumjn y ogrosapajyhe napametpe y pyHkumju (12 y brojl a
45 y broj2).

YMecTo KOHKPETHWX BPEenHOCTM, apryMmeHTM mory buTu npomersuBe Koje mopajy ynyhusatv Ha
KOHKPETHE BPeAHOCTU MPUIMKOM No3uBakba GyHKUMje.

MpomeHa y napameTpmMma

Kaga ce aprymeHT aoctasu ¢yHKUMjU, NnapameTap npomersnsa dyHKumje he ykasmeaTu (reference) Ha
BPEAHOCT apryMeHTa.

Mnak, 6MNo KakBa NpomeHa Koja ce n3seae Haj napameTtap NpomMernBoj Hehe yTULUaTh Ha aprymeHT.

064 N3meHa BpeaHOCTU NapameTtapa
def main():
X = 99
print('Vrednost je', x)
promeni_me(x)
print('U main() funkciji vrednost je i dalje', x)

def promeni me(y):
print('Ovde se menja vrednost.')
y =0
print('Sada je vrednost', v)

main()

Y Koay, NpomMemMnBa X je A0CTaB/beHA Kao aprymeHT ¢yHKUMjM promeni_me, a To 3Haun ga he
napameTap y Takohe yKasmBaTu Ha BpeaHocT 99.
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Mpomernea y Mera BpegHocT y 0 U TUMe ce He Merba BpeaHOCT Npomernee X y GyHKLMju main().
Kapa ce Heka BpeaHOCT A0OCTaBM QYHKUMjU NyTem aprymeHTa a PyHKUMja HE MOXKe NPOMEHUTU Ty
BPEAHOCT apryMmeHTa Ce Ha3nBa A0CTaB/bakbe NPEKo BpeaHOCTH (pass by value).

OBaj HauMH KOMyHMKaumje namehy dyHKUMja je jegHOCMeEpPaH, Tj camo of npeBe GyHKUMje Ka NO3BaHOj
bYHKUMjK.

AprymeHTu cayxkbeHe peumn

Ocvm npeHoca BpeaHOCTU 04 apryMeHTa Npema napameTpy No nNo3unumju y nosmnsy ¢yHKUmju, MajtoH
omoryhaBa M nucarbe aprymeHTa ca ciayXbeHom peunm aa 6u ce cneumduumpano Kojy BpeaHoCT
aprymeHT Tpeba ga npeaa napamerpy:

ime_parametra = vrednost

AprymeHT KOjM je HanucaH y CKnaay ca OBOM CUHTAKCOM Ce Ha3uBa aprymeHT cny»kbeHe peun (keyword
argument).

065 Ynotpeba aprymeHTa cnyxxbeHe peum
def main():
show_interest(korak=0.01, vremenski period=10, osnovica=10000.0)

def show_interest(osnovica, korak, vremenski period):
ulog = osnovica * korak * vremenski period
print('Ulog ce biti $', format(ulog, ',.2f"'), sep="")

main()
Ulog ce biti $1,000.00

Buau ce pa pepocnen aprymeHata ciyX06eHMX peyun He oAroBapa pegocsieny napametapa y xeaepy
dyHKUMje.

To 3HauM ga ce aprymeHTH cny*KbeHe peun gocTassbajy He npema nosunumjn seh cy BuTHe camo npeHeTte
BPeAHOCTH.

Moryhe je npomeLLaTn NO3MUNOHE apryMeHTe U aprymeHTe ciybeHe peuun y nosmey pyHKuUMje, anu
NO3MLMOHN apryMeHTMN Ce MOpajy HAaBECTU NPBU a aprymeHTH ciyxbeHe peun nocne rux.
show_interest(10000.0, korak=0.01, vremenski_period=10)

Osae je npsu aprymeHT (10000.0) pocTtas/beH Npema CBOjOj NO3MUMjM a Apyra ABa CY apryMeHTu
cny>kbeHe peuu.
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